
 

UNIVERSIDAD DE ANTOFAGASTA 

DEPARTAMENTO DE INGENIERIA EN 

MINAS 

DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS 

 
 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

Examen 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alumno: Francisco Aguilera Arce 

Profesor: Eliseo Martínez 

Asignatura: Calculo numérico 

5 de Abril de 2020 



 

 

 

 

 



 

 

Resolución examen : 

1) Los datos recopilados sobre los casos de contagio de COVID-19 en el país de 

Italia, estos datos fueron tomados desde la pagina Eldiario.es obteniendo un total 

de 44 días, los cuales están agrupados en un archivo Excel, el cual se enviara 

junto con este documento. 

 

2) Modelo exponencial discreto. 

Se calcula el modelo exponencial donde utilizamos un valor de landa igual a 0,183 

(este valor se determino mediante criterio propio), utilizando la forma: 

𝑁(𝑘 + 1) = 𝑁(𝑘) + λ ∗ 𝑁(𝑘) 

Al resolver esta ecuación nos da los datos del modelo exponencial discreto, los 

datos obtenidos están comprendidos en el archivo Excel antes mencionado 

Tabla de datos modelo exponencial: 

 

3) Construcción modelo exponencial continuo. 

Al resolver esta ecuación en software Microsoft Excel nos da el siguiente gráfico: 



 

 

4) Modelo Chino. 

Los datos del para realizar el modelo chino están en el archivo Excel que se envía 

junto con este documento. 

La forma para realizar este modelo es la siguiente 

 

Donde: 

K = 547 

a = 0,00000358 

λ = 0.291 

 

y = 1,6906e0,1681x

R² = 1

y = 35,795e0,1455x

R² = 0,7621
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También se modela con la siguiente ecuación: 

𝑁(𝑘 + 1) =  𝑁(𝑘) + (λ − 𝑎 ∗ 𝑁(𝑘)) ∗ 𝑁(𝑘) 

 

Al obtener los datos los cuales están comprendidos en el archivo Excel antes 

mencionado. 

Al modelar estos datos nos presenta la siguiente grafica. 
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